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  Vážení čtenáři, 

 

přichází okamžik pravdy. Naplno se rozjelo zpracování účetních závěrek, auditoři pilně auditují a daňaři 
hledají nepříznivější cestu pro odvedení daně v optimální výši. Je to samozřejmě nadsázka. Všichni si 
hlídají vývoj a finanční výsledky průběžně, takže žádné velké překvapení by se konat nemělo. 
 
Ti, co mají hospodářský rok, už mají zdárně vyúčtování za sebou. Ačkoliv se v oblasti účetnictví a auditu 
neočekávají žádná zásadní překvapení, závěr každého účetního období přináší řadu důležitých kroků. 
Zpracování výkazů, projednání zprávy auditora, podání daňového přiznání a schvalování výsledku 
hospodaření, které jsou pomyslnými tečkami za každým uzavřeným obdobím. Věřím, že s naší odbornou 
podporou dosáhnete svých cílů, optimalizujete vše, co optimalizovat lze, chopíte se příležitostí a zároveň 
minimalizujete zjištěná rizika. 
 
Vzhledem k mé specializaci na oblast DPH bych rád upozornil na významnou novelu DPH, která byla 
schválena na konci roku 2024 a která ovlivní celý rok 2025. V první polovině roku lze očekávat zvýšenou 
aktivitu finanční správy, která bude postupně vydávat stanoviska a výklady k novým opatřením. Někdy  
je to „velká neznámá“ až do vydání oficiální informace. Ve druhé polovině roku nás čeká první “ostré” 
ověřování, zda plátci nebudou muset vracet odpočet DPH ze závazků, které zůstaly neuhrazené alespoň 
šest měsíců po měsíci splatnosti. Nemohu opomenout ani systémové změny v oblasti nemovitostí, které 
mají účinnost od července. 
 
Ještě chvíli zůstanu u DPH. Kolega Petr Vondraš se ve svém článku věnuje aktuálnímu a velmi citlivému 
tématu – řetězení společností s cílem vyhnout se registraci k DPH z důvodu překročení obratu. V této 
oblasti již existuje relevantní evropská i tuzemská judikatura. Jaká opatření můžeme očekávat? Sledujte 
naše novinky, abyste měli vždy aktuální informace. 
 
Rok 2025 ale není pouze o DPH. Namátkou: Prezident podepsal zákon umožňující uplatnění osvobození  
od daně z příjmů u kryptoaktiv, chystají se změny u zaměstnaneckých akciových a opčních plánů, 
prodlužuje se možnost uplatnění vyššího limitu na odčitatelnost darů. Plánuje se také úprava daňového 
odepisování solárních zařízení (FVE) a zvýšení hodnotových hranic pro kategorizaci účetních jednotek  
a skupin účetních jednotek. Některé změny budou mít zpětnou účinnost. 
 
Možná jste si všimli, že jsem nezmínil nic o revoluční legislativní změně v oblasti účetnictví.  
Je veřejným tajemstvím, že v tomto volebním roce budou mít zákonodárci jiné priority.  
To však neznamená, že se žádné (r)evoluce nechystají. Nečekáme je ale v roce 2025  
ani v roce 2026. 
 
Věřím, že pro vás bude rok 2025 úspěšný. A jsem si jistý, že rozhodně nebude nudný. 
Každopádně, jsme tu pro vás v každé situaci. 

Petr Linx 
PARTNER 

Petr Vondraš 
 PARTNER 

petr.linx@bdo.cz 
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PŘESOUVÁNÍ ČINNOSTÍ MŮŽE BÝT ZNEUŽITÍM PRÁVA 
DAŇOVÉ ODDĚLENÍ 

 

 
Nejvyšší správní soud vydal koncem ledna rozsudek 6 Afs 193/2024-54, podle něhož fyzická osoba zneužila 
právo tím, že zakládala společnosti s cílem vyhnout se plátcovství daně z přidané hodnoty. 
 
Celý koncept byl jednoduchý. V okamžiku, kdy 
podnikající fyzická osoba překročila obrat  
pro povinnou registraci jako plátce, založila 
obchodní společnost, pod níž provozovala tutéž 
obchodní činnost, tedy obchodování  
s elektronickými cigaretami. Poté, co první 
obchodní společnost překročila obrat pro registraci 
plátce, založila fyzická osoba další obchodní 
společnost, která činnost převzala. V horizontu 3 let 
tak vzniklo celkem 26 obchodních společností, které 
postupně jedna od druhé přebíraly obchodování. 
Tak, jak přecházela obchodní činnost, přesouvali  
se i zaměstnanci a pronajímateli se měnili nájemci. 
Jedno však zůstávalo společné, prodeje byly 
realizovány vždy společností, která byla v daný 
okamžik ještě neplátcem. A všechny společnosti 
podléhaly po materiální, organizační i finanční 
stránce podnikající fyzické osobě. 
 
V otázce zneužití práva je správce daně tím, kdo 
nese tíhu důkazního břemene. Správce daně musí 
prokázat, že ke zneužití práva došlo. Judikatura jak 
Soudního dvora Evropské unie, tak i českého 
Nejvyššího správního soudu se shoduje v tom,  
že o zneužití práva se jedná, pokud hlavním účelem 
daného jednání je získání daňové výhody. Jinými 
slovy, aby se o zneužití práva nejednalo, musí být 
hlavní (nebo minimálně dostatečně významný) účel 
transakcí jiný než daňový. 
 
Možná zajímavou otázkou na závěr jsou dopady 
rozhodnutí soudu. Ten přičetl veškeré daňové 
povinnosti fyzické osobě, která jako první převedla 
svoji činnost na obchodní společnost, protože 
všechny další převody již byly jednak důsledkem 
tohoto prvního zneužití a zároveň stále v režii této 
fyzické osoby, coby jejich vlastníka. 
 
V rozsudku popisovaném případě to bylo možná až 
příliš „průhledné“. Stejná činnost, stejní lidé,  
26 společností… Jen několik měsíců před tímto 

rozsudkem Nejvyššího správního soudu posuzoval 
možné zneužití práva ve vztahu k registraci Soudní 
dvůr v případu C-171/23 UP Caffe. Tato chorvatská 
společnost vykonávala stejnou restaurační činnost, 
jakou před ní společnost SS-UGO stejného vlastníka. 
Chorvatský správce daně byl názoru, že fakticky 
nedošlo k žádnému přerušení činnosti společnosti 
SS-UGO a že založení nové společnosti UP Caffe, 
která činnost SS-UGO převzala, bylo ve skutečnosti 
fiktivní, respektive s cílem nadále využívat status 
neplátce. Podle názoru Soudního dvora nemůže být 
využíván režim osvobození od daně pro malé 
podniky, tedy limit, do jehož překročení není 
subjekt plátcem, je-li prokázáno, že cílem založení 
nové společnosti, která vykonává stejnou činnost,  
je vyhnutí se plátcovství DPH. 
 

 
Právě rozmělňování tržeb mezi více subjektů  
jsme s kolegou již na jaře loňského roku uváděli 
jako příklad možného zneužití práva v článku 
Bulletinu Komory daňových poradců. Po roce tedy 
již tento koncept nelze vnímat jako rizikové jednání 
ve vztahu ke zneužití práva, ale jako jednání 
považované jak rozsudkem Soudního dvora,  
tak i Nejvyššího správního soudu, za právo 
zneužívající. 
 

 
 
 
  

Petr Vondraš 
petr.vondras@bdo.cz 
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DOBRÉ ZPRÁVY PRO POSKYTOVATELE DARŮ 
DAŇOVÉ ODDĚLENÍ 

 

 
V zákoně č. 65/2022 Sb., který upravuje některá opatřeních v souvislosti s ozbrojeným konfliktem na území 
Ukrajiny vyvolaných invazí vojsk Ruské federace, se mimo jiné již několik let udržovala navýšená hodnota 
darů ve výši 30 % namísto standardu 10 % (právnické osoby) respektive 15 % (fyzické osoby), které lze 
uplatnit jako hodnotu, která lze odečíst od základu daně. Legislativním procesem prošla novela tohoto 
zákona, kterou Ministerstvo financí dlouze avizovalo a snažilo se o její prosazení. 
 
Zvýšená hodnota darů se tímto prodlužuje až  
do roku 2026 a to i zpětně včetně roku 2024. 
Zůstávají též platná i ostatní opatření, jako je 
rozšíření okruhu uznatelných darů o dary  
v souvislosti s podporou Ukrajiny nebo možnost 
uplatnit takový dar přímo jako daňově uznatelný 
náklad. 
 
Při této příležitosti si dovolím taktéž upozornit,  
že Finanční správa vydala Informaci k prokazování 
poskytnutí daru v souvislosti s povodněmi, které 
postihly Českou republiku na podzim 2024. Splnění 
podmínek se nejčastěji prokazuje potvrzením 
příjemce daru, ale lze je prokázat i jiným způsobem 
(např. výpisem z bankovního účtu, ústřižkem 

složenky a vytištěnou informací o příjemci daru  
a účelu daru). Tento postup lze využít zejména  
v případech, kdy finanční prostředky byly 
poskytnuty na vybrané zveřejněné účty veřejných 
sbírek, které byly založeny v souladu se zákonem  
č. 117/2001 Sb., o veřejných sbírkách,  
a jsou zaevidovány v Centrální evidenci veřejných 
sbírek Ministerstva vnitra České republiky. Seznam 
vybraných účtů s možností zjednodušeného 
prokazování poskytnutí daru v souvislosti s živelní 
pohromou (povodně a záplavy), která zasáhla území 
České republiky na podzim 2024, je uveden ve výše 
uvedené Informaci k prokazování poskytnutí daru  
v souvislosti s povodněmi. 
 

 
 
 
 
 
 

 

APLIKACE ZJEDNODUŠENÉHO PŘÍSTUPU (PILÍŘ 2 ČÁSTKA B) 
PŘI STANOVENÍ PŘEVODNÍ CENY PRO SKUPINOVÉHO 
DISTRIBUTORA 

    DAŇOVÉ ODDĚLENÍ 
 

 
V souvislosti s koncem roku 2024 a příchodem roku 2025 je třeba se v oblasti převodních cen zabývat 
aktualizacemi Směrnice OECD a jejich implementací do národních legislativ, protože pouze tak je možné  
v rámci skupiny spojených osob zajistit stav, kdy převodní ceny budou z pohledu všech zúčastněných stran 
nastaveny v souladu s principy tržního odstupu a nepovedou ke dvojímu zdanění. 
 
V roce 2024 jsme Vás informovali o materiálu OECD 
označovaném jako Pillar One – Amout B, který B  
je součástí dvoupilířového řešení OECD/G20  
v oblasti daňových výzev vyplývajících z digitalizace 
ekonomiky. Cílem OECD je zjednodušit 
administrativní postupy a snížit s nimi související 
náklady při nastavení převodních cen pro skupinové 
distributory a poskytovatele marketingových služeb. 
Zjednodušený postup nebude možné využít  
u transakcí, jejichž předmětem je dodání 
nehmotných aktiv či komodit. 
 

Zjednodušený postup je postaven na výpočtu 
ukazatelů OAS (Net operating assets intensity)  
a OES Operating expense intensity), dle kterých jsou 
společnosti vykonávající distribuční a marketingové 
aktivity rozděleny do 5 kategorií takzvaného faktoru 
intenzity. Následně je pak dle odvětví,  
ve kterém působí skupina, pro kterou společnost 
distribuční a marketingová vykonává, společnost 
zařazena do jedné ze tří možných skupin. 
Výsledkem je matice, dle které lze stanovit tržně 
obvyklý ukazatel ROS (return on sales%). 
 

Jiří Jandečka 
jiri.jandecka@bdo.cz 

 

https://financnisprava.gov.cz/cs/dane/dane/dan-z-prijmu/informace-stanoviska-a-sdeleni/2025/informace-k-prokazovani-poskytnuti-daru-zivelni-pohroma
https://financnisprava.gov.cz/cs/dane/dane/dan-z-prijmu/informace-stanoviska-a-sdeleni/2025/informace-k-prokazovani-poskytnuti-daru-zivelni-pohroma
https://view.officeapps.live.com/op/view.aspx?src=https%3A%2F%2Ffinancnisprava.gov.cz%2Fassets%2Fcs%2Fprilohy%2Fd-seznam-dani%2FSbirky_povodne_2024.xlsx&wdOrigin=BROWSELINK
https://view.officeapps.live.com/op/view.aspx?src=https%3A%2F%2Ffinancnisprava.gov.cz%2Fassets%2Fcs%2Fprilohy%2Fd-seznam-dani%2FSbirky_povodne_2024.xlsx&wdOrigin=BROWSELINK
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 OAS = Čistá provozní aktiva / Tržby 

z prodejů 
 

 OES = Provozní náklady / Tržby z prodejů 
 

 ROS = Provozní výsledek před zdanění a 
úroky (EBIT) / Tržby z prodeje 

 
Ukazatel ROS uvedený v matici lze použít  
jak pro nastavení převodních cen na počátku roku, 
tak  pro účely cenových narovnání na konci roku, 
aniž by bylo nutné za pomoci komerčních databází  
s placeným přístupem sestavovat srovnávací analýzu 
a zjišťovat tržně obvyklé rozpětí standardním 
postupem. OECD hlavní výhodu zjednodušeného 
přístupu spatřuje zejména v jurisdikcích, jejichž 
finanční úřady nedisponují personální kapacitou  
s potřebnou kvalifikací pro aplikaci standardních 
postupů, čímž by se pro nadnárodní společnosti 
mělo snížit riziko nejistoty správného nastavení 
převodních cen vedoucí často k mezinárodním 
daňovým sporům a tím i zvýšeným administrativním 
nákladům. 
 

Možnost poprvé využít zjednodušených postupů byla 
stanovena na období začínající 1. 1. 2025.  
V závislosti na přístupu konkrétní jurisdikce  
k implementaci částky B mohou mít daňoví 
poplatníci tedy možnost nebo povinnost uplatnit 
zjednodušený postup již v roce 2025. Není přitom 
bez významu, že Směrnice OECD jsou tzv. soft law, 
což v praxi znamená, že například z hlediska 
procesních postupů nezavazují správce daně 
takovým způsobem, jakým tak činí v rámci české 
daňové legislativy například Daňový řád. Nabízí  
se tedy otázka, jaký je současný stav implementace 
zjednodušeného postupu do národních legislativ 
jednotlivých států? 
 
Česká republika možnost využít zjednodušeného 
postupu do svých metodických pokynů vydávaných 
Generálním finančním ředitelstvím za účelem 
poskytování jasných a jednotných pokynů  
pro aplikaci daňových zákonů a předpisů, zatím 
neimplementovala. 
 
Mezi státy, které zjednodušený přístup považují  
za efektivní a vydaly v souvislosti s jeho aplikací 
metodické pokyny patří mimo jiné USA. 
 
Stav, kdy některé jurisdikce implementují 
zjednodušený přístup do svých legislativ  
jako povinnost, zatímco jiné státy jej vůbec 
nepřijmou, může vést k situaci, kdy nejenom,  
že nebude dosaženo zamýšleného efektu snížení 
administrativní náročnosti, ze kterého  
by benefitovaly jak daňové správy, tak daňoví 
poplatníci, ale naopak přibude mezinárodních 
daňových sporů o správné nastavení převodních cen. 

 
 
 
 
 
 

 

OSVOBOZENÍ PŘÍJMŮ Z KRYPTOAKTIV FYZICKÝCH OSOB 
BYLO SCHVÁLENO 
DAŇOVÉ ODDĚLENÍ 

 

 
Byť se původně zdálo, že osvobození podobného druhu příjmů nemá velkou šanci na úspěch, tak nakonec byl 
opak pravdou. Tato úprava prošla až do samotného cíle procesu schvalování a nakonec se zákonodárci 
předháněli, čí je tato úprava vlastně zásluhou. 
 
Základní úprava spočívá v testu úhrnu částky příjmů 
těchto prodejů v konkrétním zdaňovacím období. 
Pakliže hodnota nepřesáhne hranici 100 tis. Kč, 
bude příjem z úplatného převodu kryptoaktiv 
osvobozen. Když se nevejdeme do této skromné 
hranice 100 tis. Kč (pozor – nejedná se o základ 
daně z tohoto obchodu, ale o úhrn částky příjmů), 
pak lze využít asi to nejpodstatnější a sice časový 
test. Pakliže poplatník držel bezprostředně  
před prodejem konkrétní kryptoaktivum alespoň  
tři roky, bude příjem z prodeje osvobozen. 

Nicméně maximální roční limit tohoto osvobozeného 
příjmu bude 40 mil. Kč hrubého. U tohoto stropu  
40 mil. Kč je ovšem třeba dát pozor, protože  
se do něj za zdaňovací období načítá i hodnota  
z úplatného převodu cenných papírů a podílů  
v obchodních korporací. 
 
Tato neočekávaně rychlá změna ovšem doplácí  
na svůj nestandardní proces schvalovacího procesu. 
Vzniká proto mnoho nejasností, které bude 
zapotřebí co nejrychleji objasnit. Bude třeba 

Lenka Lopatová 
lenka.lopatova@bdo.cz 
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například vyjasnit, co vše lze vlastně za kryptoměnu 
považovat. Co dělat v případě sloučení a splynutí 
kryptoaktiva. Jak postupovat při výměně 
kryptoaktiva jeho vydavatelem za jiné 
kryptoaktivum. Nejenom na tyto otázky se snaží 
odpovědět právě připravovaný příspěvek KOOV, kdy 
se zástupci Komory daňových poradců (KDP)  
a Generálního finančního ředitelstvím (GFŘ) pokusí 
shodnout na základních parametrech této nové 
úpravy. 
 
S ohledem na absenci přechodných ustanovení  
se připravovaný KOOV snaží potvrdit, že veškeré 
body předmětné novely ZDP budou od nabytí 

účinnosti novely aplikovány na veškerá kryptoaktiva, 
tedy i na ta, která byla nabyta před nabytím 
účinnosti novely. Dále mimo jiné doufejme ve shodu 
KDP a GFŘ, že do tříleté lhůty pro osvobození bude 
započtena i doba držby kryptoaktiv, která běžela 
před nabytím účinnosti novely. 
 
Na mnoho dalších otázek odpoví asi až praxe.  
Ti, kteří potřebují realizovat prodeje kryptoaktiv 
ještě před vyjasněním alespoň těch základních 
parametrů na jednání KOOV nezbývá jen doufat,  
že dojde k co nejširší shodě a předložené návrhy 
zástupců KDP budou ze strany GFŘ potvrzeny. 
 

 
 
 
 
 
 

 

BLÍŽÍ SE TERMÍN PRO OZNÁMENÍ OSVOBOZENÝCH PŘÍJMŮ 
FYZICKÝCH OSOB ZA ROK 2024 
DAŇOVÉ ODDĚLENÍ 

 

 
Rádi bychom upozornili poplatníky, že se blíží termín pro oznámení osvobozených příjmů fyzických osob  
za rok 2024, pokud jejich výše přesáhla 5 mil. Kč. Tuto skutečnost je nutné oznámit správci daně nejpozději 
do konce lhůty pro podání daňového přiznání za zdaňovací období, ve kterém byl příjem obdržen. 
 
Mnoho poplatníků si tuto povinnost neuvědomuje  
a opomene oznámení podat, což může vést  
k významným sankcím. Proto se důkladně 
zamyslete, zda jste například neprodali v roce 2024 
větší balík cenných papírů nebo podstatný obchodní 
podíl v obchodní korporaci, případně zda jste 
nezískali darem či v rámci dědického řízení takový 
bezúplatný příjem, který by mohl činit více jak  
5 mil. Kč. 
 
Finanční správa sice sdělila, že povinnost oznámit 
osvobozený příjem se nevztahuje na příjem, o němž 
může údaje správce daně zjistit z rejstříků  
či evidencí, do kterých má přístup a které zveřejní 
na úřední desce. Proto se oznamovací povinnost 

nevztahuje například na prodej rodinného domku  
a souvisejícího pozemku. Tato výjimka se však 
nevztahuje na situaci, kdy tento rodinný dům  
a pozemek získáme například darem od rodičů. 
 
Je třeba si uvědomit, že příjem může být od daně 
osvobozen, avšak povinnost jeho oznámení  
při překročení hranice 5 milionů Kč nadále trvá.  
V opačném případě nám může prvotní uspokojení 
pěkně zhořknout při obdržení pokuty za toto 
neoznámení nebo i za oznámení, které jsme sice 
splnili, ovšem učinili jsme podání opožděně, nebo 
až na vyzvání správce daně. 
 

 
 
 

 
 
 

 

NAVÝŠENÍ LIMITŮ VEŘEJNÝCH ZAKÁZEK MALÉHO ROZSAHU  
– KONEC ŠKRCENÍ NA DVOUMILIONOVÉ HRANICI? 
PRÁVNÍ ODDĚLENÍ 

 

 
Poslaneckou sněmovnou v lednu prošla poměrně přelomová novela zákona o zadávání veřejných zakázek, 
která zvyšuje hranici pro povinné zadávání dle toho zákona ze dvou milionů korun bez DPH u dodávek  
a služeb na miliony tři (resp. ze šesti na devět milionů korun bez DPH u zakázek na stavební práce). 
 

Jiří Jandečka 
jiri.jandecka@bdo.cz 

 

Jiří Jandečka 
jiri.jandecka@bdo.cz 
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Toto navýšení je více než na místě, když 
dvoumilionový (šestimilionový) limit se v zákoně 
držel více než 20 let – a to od května roku 2004  
(v období let 2012 – 2013 byl krátkodobě  
na poloviční úrovni). Od roku 2004 do roku 2025 se 
ceny stavebních prací a materiálů zvýšily o více než 
200 %, s nejvýraznějším růstem po roce 2020. Ceny 
služeb a dodávek jsou příliš roztříštěnou oblastí  
pro takový údaj, nicméně např. poradenské služby  
za stejné období narostly rovněž o více než 200 % 
(při zvýšení mezd o 37 % a výrazném nárůstu 
provozních nákladů v době energetické krize  
let 2022 – 2023). Pro referenční hodnotu nárůstu 
cen v segmentu dodávek lze zvolit např. běžnou 
výpočetní techniku, kde lze zaznamenat dokonce 
400% kumulativní nárůst cen – po inflační korekci 
činí reálný nárůst 150 – 200 %. 

 
Limit pro zadávání veřejných zakázek postupy podle 
zákona výše uvedeným faktům nicméně stále 
odolával až do letošního ledna. Jedinou úpravou, 
která se v této věci při objektivním nárůstu cen  
v praxi objevila, byla úprava vnitřních směrnic 
veřejných zadavatelů pro zadávání veřejných 
zakázek malého rozsahu. Ti často reagovali 
zvýšením obvyklé půlmilionové hranice pro otevřené 
výzvy na alespoň 1 milion korun. 
 
Popsaná novela zákona o zadávání veřejných 
zakázek dosud není účinná, Senát ji má na programu 
k projednání na své 6. schůzi plánované  na konci 
února. Do praxe vstoupí nejspíše na jaře letošního 
roku a přinese navýšení limitu o 50 %, tedy 
nedosáhne výše popsaných skutečných nárůstů cen – 
avšak bude přijata s nikoliv malým vděkem. Kravaty 
si povolí jak veřejní zadavatelé, tak jejich 
dodavatelé, pro které často již dvoumilionová 
hranice nebyla únosná. Vedla k rozmělňování 
fakturace do dalších rádoby nesouvisejících 
objednávek a smluv – a to nikoliv vždy za účelem 
obcházení zákona s motivem „podojit“ veřejné 
rozpočty. Spíše byly takové postupy in fraudem legis 
považovány často za jedinou cestu, jak zvládnout 
významný nárůst nákladů a stále poskytovat 
adekvátně kvalitní plnění. 
 

Významnou roli bude hrát, jak se veřejní zadavatelé 
postaví ke svým vnitřním směrnicím pro zadávání 
veřejných zakázek malého rozsahu – zda přirozeně 
navýší své limity pro jednotlivé postupy tak, jak  
je navyšuje zákon. První přirozenou hranicí nechť  
je až 1 milion korun bez DPH jako zákonem nově 
navýšená minimální hodnota pro povinnost uveřejnit 
smlouvu na profilu zadavatele. A následně ať dojde 
k pouhému rozšíření dalšího pásma až  
do navyšované zákonné hodnoty (3 mil. Kč). Velkým 
krokem zpět by bylo zavedení nového pásma mezi  
2 až 3 miliony s postupy přísnějšími, než byly dosud 
pro zakázky do 2 milionů. Takto by veřejní 
zadavatelé zcela promarnili příležitost, která má 
právě odstranit to nutné škrcení a má na místo 
dosavadních dvou milionů postavit miliony tři. Může 
se zdát, že je to částka velmi vysoká – která je dána 
do rukou zadavatelům za mnohem mírnějších 
pravidel, než stanoví zákon. Je však důležité  
si v souvislosti s údaji uvedenými v druhém odstavci 
uvědomit, že tato částka reálně nepředstavuje vyšší 
hodnotu, než jakou měla v roce 2004, kdy byla 
zákonem zavedena. Hospodářská soutěž v zadávání 
zakázek malého rozsahu fungovala celých dvacet let 
adekvátně a k potížím dochází až mnohem výš –  
v nad limitu. 
 
Pravidla pro zadávání veřejných zakázek v rámci 
různých dotačních programů (např. pravidla MPO, 
Operačního programu Jan Ámos Komenský, pravidla 
Národního plánu obnovy atd.) by měla být 
aktualizována včas, ideálně ještě v průběhu 
legisvakanční lhůty. Cílem je předejít vzniku 
nejistoty v přechodném období, zejména v případě 
zakázek v rozmezí 2 – 3 milionů korun. I zde by mělo 
dojít k přirozenému navýšení finančních limitů  
a s nimi svázaných povinností tak, aby nebyl tvořen 
speciální nový limit pro hodnoty mezi 2 a 3 miliony. 
O to zákonodárci zcela jistě nešlo. 
 
Jak dlouho budou platit tyto nové třímilionové  
a devítimilionové hranice, lze těžko předjímat. 
Pokud budou platné dalších 20 let, může to být 
znamením cenové stability bez globálních krizí, 
nebo opětovným zaspáním zákonodárného sboru. 
Svobodnější přístup k zakázkám malého rozsahu  
by však v praxi neměl znamenat, že má hned dojít  
k utržení dodavatelů veřejných zakázek ze řetězu 
tak, aby v krátkém čase byl třímilionový limit stejně 
malým, jako je ten dosavadní. 
 

 

  

Michaela Žejšková 
michaela.zejskova@bdo.cz 
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INFORMACE ORGÁNŮ STÁTNÍ SPRÁVY 
LEGISLATIVNÍ MONITORING & PŘIPRAVOVANÁ LEGISLATIVA 

 

 

LEGISLATIVNÍ MONITORING 
 

ČESKÁ SPRÁVA SOCIÁLNÍHO 
ZABEZPEČENÍ A KANCELÁŘ 
ZDRAVOTNÍHO POJIŠTĚNÍ 

 
Změna v zasílání valorizačního oznámení  
od roku 2026 
Od roku 2026 budou mít klienti České správy 
sociálního zabezpečení (ČSSZ) valorizační oznámení 
vždy k dispozici v elektronické podobě. Zasíláno bude 
do jejich datové schránky fyzické osoby (těm, kteří ji 
vlastní) nebo bude k dispozici po přihlášení  
na ePortálu ČSSZ. Doručení na adresu bude možné 
pouze po podání žádosti a na náklady klienta. 
Náklady neplatí lidé narození před rokem 1955. 

 
Nejčastější chyby při odvodu pojistného a podávání 
přehledu o výši pojistného 
Česká správa sociálního zabezpečení (ČSSZ) 
upozorňuje všechny plátce pojistného na sociální 
zabezpečení (pojistné na nemocenské pojištění, 
pojistné na důchodové pojištění a příspěvek na státní 
politiku zaměstnanosti) na přetrvávající chybovost  
při odvodu pojistného a podávání přehledu o výši 
pojistného. 

 
Přehled nejdůležitějších údajů pro sociální 
zabezpečení v roce 2025 
Česká správa sociálního zabezpečení (ČSSZ) připomíná 
i letos důležité údaje platné pro sociální zabezpečení 
v roce 2025. Díky tomu naleznete přehledně  
a na jednom místě základní informace týkající se 
důchodového i nemocenského pojištění, tj. důchodů, 
dávek nemocenského pojištění, sociálního pojištění 
OSVČ i pojistného na sociální zabezpečení a příspěvku 
na státní politiku zaměstnanosti. 

 

MINISTERSTVO FINANCÍ ČR 
 
Finanční zpravodaj číslo 4/2025 
Pokyn č. GFŘ-D-66 Stanovení jednotných kurzů  
za zdaňovací období 2024 podle § 38 zákona  
č. 586/1992 Sb., o daních z příjmů, ve znění účinném 
do 31. 12. 2024. 

Nový zákon usnadní zaměstnancům vykonávajícím 
rizikovou práci odchod do penze 
Zaměstnanci vykonávající práci na náročných pozicích 
s vybranými rizikovými faktory třetí kategorie budou 
moci získat povinný příspěvek jejich zaměstnavatele 
na vybraný penzijní produkt. Poslanecký návrh zákona 
o povinném příspěvku na produkty spoření na stáří 
stupňuje příspěvek zaměstnavatele do III. penzijního 
pilíře podle počtu odpracovaných směn v měsíci. 

 
Finanční zpravodaj číslo 21/2024 
Seznam států, u nichž je s účinností od 1. 1. 2025 
splněn princip vzájemnosti pro vracení daně z přidané 
hodnoty zahraniční osobě podle § 83 zákona  
č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění 
účinném od 1. 1. 2025. 

 
Přehled platných smluv k 23. 12. 2024 
Přehled platných smluv České republiky o zamezení 
dvojímu zdanění v oboru daní z příjmu, resp. z příjmu 
a z majetku. 

 

FINANČNÍ SPRÁVA 
 
Informace ke změnám v plátcovství a registračním 
řízení v oblasti DPH od 1. 1. 2025 
V rámci změn v oblasti DPH od 1. ledna 2025 došlo 
také k významným úpravám pravidel pro povinnou 
registraci k DPH a souvisejícího registračního řízení. 

 
Informace ke změnám v oblasti DPH od 1. 1. 2025 
Od ledna 2025 nastane řada poměrně významných 
změn v oblasti DPH. Část těchto změn má obecnou, 
koncepční povahu, může být tedy důležitá  
pro všechny druhy podnikání, resp. pro všechny typy 
ekonomických činností. Finanční správa proto 
zpracovala základní přehled, který vám přináší 
klíčové informace o všech hlavních novinkách. 
Postupně budeme u nejzásadnějších témat 
zpracovávat a zveřejňovat podrobnější sdělení včetně 
návodných příkladů, které vám pomohou se v této 
problematice lépe zorientovat. 

 

VÍCE ZDE 

VÍCE ZDE 

VÍCE ZDE 

VÍCE ZDE 

VÍCE ZDE 

VÍCE ZDE 

VÍCE ZDE 

VÍCE ZDE 

VÍCE ZDE 

https://www.cssz.cz/web/cz/-/zmena-v-zasilani-valorizacniho-oznameni-od-roku-2026
https://www.cssz.cz/web/cz/-/nejcastejsi-chyby-pri-odvodu-pojistneho-a-podavani-prehledu-o-vysi-pojistneho
https://www.cssz.cz/web/cz/-/prehled-nejdulezitejsich-udaju-pro-socialni-zabezpeceni-v-roce-2025
https://www.mfcr.cz/cs/dane-a-ucetnictvi/financni-zpravodaj/2025/financni-zpravodaj-cislo-4-2025-58528
https://www.mfcr.cz/cs/ministerstvo/media/tiskove-zpravy/2025/novy-zakon-usnadni-zamestnancum-vykonavajicim-rizi-58525
https://www.mfcr.cz/cs/dane-a-ucetnictvi/financni-zpravodaj/2024/financni-zpravodaj-cislo-21-2024-58274
https://www.mfcr.cz/cs/zahranici-a-eu/smlouvy-o-zamezeni-dvojiho-zdaneni/prehled-platnych-smluv
https://financnisprava.gov.cz/cs/financni-sprava/novinky/novinky-2025/informace-ke-zmenam-v-platcovstvi-dph-2025
https://financnisprava.gov.cz/cs/financni-sprava/novinky/novinky-2025/informace-ke-zmenam-v-oblasti-dph-od-01012025


9 BDO NEWSLETTER | 02 2025 

 

 
 

Změna definice čistého obratu a dopad do přílohy 
daňového přiznání 
V reakci na změnu definice čistého obratu, kterou 
přinesla novela zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, 
přijatá v rámci tzv. konsolidačního balíčku, považuje 
MF za odůvodněné a zároveň nejlepší řešení postup 
podle § 4 odst. 7 vyhlášky, a to neuvádět čistý obrat 
za minulé účetní období ve výkazu zisku a ztráty  
v účetní závěrce sestavené za rok 2024. V souladu  
s uvedeným postupem je proto umožněno v příloze 
daňového přiznání k dani z příjmů právnických osob 
tento údaj neuvádět, aniž by bylo v aplikaci EPO 
hlášeno chybové hlášení. Analogicky tomu je 
přizpůsoben i informační systém správce daně. 

 
Informace k prokazování poskytnutí daru  
v souvislosti s živelní pohromou (povodně  
a záplavy) podzim 2024 

 
Sdělení oznamujícím provozovatelům platforem  
dle DAC7 
Od 1. 1. 2025 bude povinnost sbírat a oznamovat 
informace o prodejcích z uvedených států (Spojené 
království, Kanada, Nový Zéland) Specializovanému 
finančnímu úřadu do 31. 1. 2026. 

 

CELNÍ SPRÁVA ČR 
 
Informace k mechanismu uhlíkového vyrovnání  
na hranicích – CBAM  
V souvislosti s absencí prováděcího předpisu na úrovni 
Evropské komise v oblasti CBAM a současně s absencí 
zákonné úpravy na úrovni národní (Sněmovní tisk 
887/0) stále není možné podávat žádosti o status 
schváleného deklaranta CBAM. 

 
Informace o změně zdaňovacího období  
při uplatňování nároku na vracení daně  
z minerálních olejů 
Informace je vydána v souvislosti s nabytím účinnosti 
zákona č. 462/2024 Sb., kterým se mění zákon  
č. 353/2003 Sb., zákon o spotřebních daních, ve znění 
pozdějších předpisů (dále jen „zákon o spotřebních 
daních“). V souvislosti s problematikou vracení daně  
z minerálních olejů upozorňujeme dotčené daňové 
subjekty, že s účinností od 1. 1. 2025 došlo mimo jiné 
ke změnám zdaňovacího období. 

 

PŘEHLED INFORMACÍ 
NAJDETE ZDE 

VÍCE ZDE 

VÍCE ZDE 

VÍCE ZDE 

VÍCE ZDE 

VÍCE ZDE 

https://www.bdo.cz/cs-cz/temata/dane/monitoring-vybrane-legislativy/monitoring-vybrane-legislativy-unor-2025?utm_source=email&utm_medium=newsletter&utm_content=2_2025
https://www.bdo.cz/cs-cz/temata/dane/monitoring-vybrane-legislativy/monitoring-vybrane-legislativy-unor-2025?utm_source=email&utm_medium=newsletter&utm_content=2_2025
https://financnisprava.gov.cz/cs/dane/danove-tiskopisy/upozorneni-k-tiskopisum/dan-z-prijmu-pravnickych-osob/zmena-definice-cisteho-obratu-a-dopad-do-prilohy-dan-priz
https://financnisprava.gov.cz/cs/dane/dane/dan-z-prijmu/informace-stanoviska-a-sdeleni/2025/informace-k-prokazovani-poskytnuti-daru-zivelni-pohroma
https://celnisprava.gov.cz/cz/clo/puvod-zbozi/aktuality/Stranky/Informace-k-mechanismu-uhl%C3%ADkov%C3%A9ho-vyrovn%C3%A1n%C3%AD-na-hranic%C3%ADch-%E2%80%93-CBAM.aspx
https://financnisprava.gov.cz/cs/mezinarodni-spoluprace/mezinarodni-zdanovani-prime-dane/dac7/sdeleni-oznamujicim-provozovatelum-platforem-dac7
https://celnisprava.gov.cz/cz/dane/spotrebni-dane/aktuality/Stranky/Informace-o-zm%C4%9Bn%C4%9B-zda%C5%88ovac%C3%ADho-obdob%C3%AD-p%C5%99i-uplat%C5%88ov%C3%A1n%C3%AD-n%C3%A1roku-na-vracen%C3%AD-dan%C4%9B-z-miner%C3%A1ln%C3%ADch-olej%C5%AF.aspx
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ZVEME VÁS 
SEMINÁŘE A WORKSHOPY 

 

 

CFO FUTURE: HORIZONTY KONKURENCESCHOPNOSTI 

 

20. 3. 2025 Galerie Café Louvre, Národní 22, 

  Praha 1  
 

 

PROGRAM 
 Česká a světová ekonomika 
 Digitalizace, data a efektivní finanční řízení 
 Příležitosti a výzvy byznysu 

 Miroslav Jandečka a Matouš Pinkava  
z BDO představí Nefinanční reporting 
pragmaticky bez iluzí:  
Co firmy opravdu čeká 

 Křeslo pro hosta - Z Ostravy do CNN aneb 
čtvrtstoletí v přední linii světových médií 

BDO je partnerem inspirativního setkání CFO FUTURE, 
jehož cílem je rozvinout debatu a networking mezi 
finančními profesionály. 
 
Tématem letošního setkání je:  
"Horizonty konkurenceschopnosti: Jak si udržet 
náskok". 
 
Vaše dotazy k organizaci akce rádi zodpovíme 
na events@bdo.cz. 
 

PŘIHLASTE SE ZDE 

 

 

ČESKO-NĚMECKÁ DAŇOVÁ KONFERENCE 
 

 

10. 4. – 11. 4. 2025 Hermitage Hotel Prague, 

Svobodova 1, Praha 2 
 

 
Dovolujeme si vás pozvat na vzdělávací konferenci 
zaměřenou na přeshraniční daňovou problematiku. 
Cílem je propojení českých a německých daňových 
poradců. 

BDO je hrdým partnerem česko-německé daňové 
konference pořádané KDP ČR. 
 
Vaše dotazy k organizaci akce rádi zodpovíme 
na events@bdo.cz. 
 

PŘIHLASTE SE ZDE 

 

 

WEALTH FORUM: WORKSHOP & NETWORKING 2025 
 

 

24. 4. 2025 Grandior Hotel Prague,  

 Na Poříčí 42, Praha 1 
 

 
BDO odborníci  Miroslav Jandečka, Michala 
Modrá a Ivan Kovář s účastníky prodiskutují  téma 
"Jak na strukturování majetku z pohledu daňové 
optimalizace a mezigeneračního předání".

BDO je partnerem třetího ročníku Wealth Fora 
založeného na unikátním zahraničním konceptu 
cirkulačních workshopů.  
 
Vaše dotazy k organizaci akce rádi zodpovíme 
na events@bdo.cz. 
 

PŘIHLASTE SE ZDE 

 
 Více informací ZDE 

 

NEMOVITOSTI & DANĚ: CO SE V KNÍŽKÁCH NEDOČTETE 
 

 

28. 5. 2025 Hotel Holiday Inn Prague, 

 Na Pankráci 1684/15, Praha 4 
 

 

Prezenčně i online 
 

 

CENA 3 000 Kč bez DPH 
Early Bird do 31. 3. 2025: 2 500 Kč bez DPH 

 

 

Zveme vás na odborný seminář zaměřený na daňovou 
problematiku v oblasti nemovitostí. 
 
Vaše dotazy k organizaci akce rádi zodpovíme 
na events@bdo.cz. 
 

PŘIHLASTE SE ZDE 

 
  

https://www.linkedin.com/in/miroslavjandecka/
https://www.linkedin.com/in/matou%C5%A1-pinkava-6a450a184/
mailto:events@bdo.cz
https://cfofuture.cafin.cz/
mailto:events@bdo.cz
https://www.bdo.cz/cs-cz/akce/cesko-nemecka-danova-konference?utm_source=email&utm_medium=newsletter&utm_content=2_2025
https://www.hotel-grandior.cz/en/the-hotel/
https://www.bdo.cz/cs-cz/nasi-lide/miroslav-jandecka
https://www.bdo.cz/cs-cz/nasi-lide/michala-modra
https://www.bdo.cz/cs-cz/nasi-lide/michala-modra
https://www.bdo.cz/cs-cz/nasi-lide/ivan-kovar
mailto:events@bdo.cz
https://www.bdo.cz/cs-cz/akce/wealth-forum-workshop-networking-2025?utm_source=email&utm_medium=newsletter&utm_content=2_2025
https://www.bdo.cz/cs-cz/akce/cesko-nemecka-danova-konference
https://www.holidayinn.cz/
mailto:events@bdo.cz
https://www.bdo.cz/cs-cz/akce/nemovitosti-dane-co-se-v-knizkach-nedoctete?utm_source=email&utm_medium=newsletter&utm_content=2_2025
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NOVINKY 
SOUHRN 

 
 

Nová ohlašovací povinnost pro právnické a fyzické osoby, 
které mají vedení účetnictví jak živnost 
 

Máte jako živnost zapsané vedení účetnictví (ať již jako právnická osoba nebo OSVČ)? A víte, že máte nově 
povinnost do 3. 3. 2025 nahlásit na FAU kontaktní osobu? Pokud tak neučiníte, hrozí vám velká pokuta. Totéž platí 
pro auditory, daňové poradce, realitní makléře a řadu dalších činností. Podrobnosti v odkazu ZDE. 
 

 

Myslíte si, že se vás NIS2 netýká? 
Možná se pletete! 
 

Firmy, které se domnívají, že se jich NIS2 netýká, by si měly pečlivě zanalyzovat nejen své hlavní podnikatelské 
činnosti, ale i vedlejší či doplňkové aktivity. Regulace se totiž může vztahovat nejen na primární sektor jejich 
podnikání, ale také na související činnosti, které zasahují do regulovaných oblastí. Například firmy zaměřené 
primárně na logistiku, výrobu či retail mohou být regulovány, pokud některé jejich činnosti zahrnují prvky kritické 
infrastruktury nebo jinak spadají do regulovaných sektorů. 
 
V článku Libor Šrám představuje 15 příkladů aktivit, díky nimž mohou být firmy nepřímo regulovány. 
Více se dočtete ZDE. 
 

 

Povinnost zveřejňovat účetnictví máte možná i vy. 
Plníte ji? 
 

Kdo má povinnost zveřejňovat účetní závěrku a co hrozí, pokud tak subjekt neučiní? To se dočtete v článku ZDE, 
na jehož přípravě se podílel Petr Slavíček. 
 

 

Elektronizace nemocenských dávek a peněžité pomoci v mateřství:  
Co přináší rok 2025? 
 

V roce 2025 dochází k dalšímu kroku v digitalizaci nemocenských dávek. Elektronizace se nově týká ošetřovného, 
dlouhodobého ošetřovného, peněžité pomoci v mateřství a otcovské. Cílem těchto změn je zrychlení výplaty 
dávek, zpřesnění procesů a snížení administrativní zátěže pro zaměstnavatele, zaměstnance i lékaře. Podmínkou 
však bude adaptace na nový systém jak ze strany zaměstnavatelů, tak zaměstnanců. 
Více se dozvíte v článku ZDE. 

 

Audit ESG reportu: 
Firmy by se měly zaměřit na klíčová témata 
 

Jak probíhá audit zpráv o udržitelnosti? Kdo ho může provádět? A jak se na něj správně připravit?  
Na tyto a mnoho dalších otázek odpovídali Alexander Schlossberger a Matouš Pinkava na odborném workshopu, 
který uspořádala Asociace udržitelného podnikání AUPHUB. 
 
Kateřina Novotná z CSRD.cz nyní shrnula veškeré zajímavé informace a důležité odkazy ve svém článku, který si 
můžete přečíst ZDE. 
 

 

Akvizice hotelu EA Hotel Atlantic Palace 
Přejeme hodně úspěchů  
 

Při akvizici budovy hotelu EA Hotel Atlantic Palace společností Conseq Funds investiční společnost, a.s. jsme 
kupující straně poskytli služby finanční a daňové due diligence včetně poradenství při struktuře kupní ceny a 
finančních a daňových záruk. 
 
Za finance se projektu účastnili Radek Lesák a Tereza Picková. Za tax Michala Modrá a Marek Urban. 

https://fau.gov.cz/zmeny-od-30-12-2024
https://www.linkedin.com/search/results/all/?keywords=%23nis2&origin=HASH_TAG_FROM_FEED
https://www.linkedin.com/in/libor-%C5%A1r%C3%A1m-29349420/
https://www.linkedin.com/feed/update/urn:li:activity:7295350987655991296/?actorCompanyId=1831368
https://www.seznamzpravy.cz/clanek/ekonomika-byznys-pravo-povinnost-zverejnovat-ucetnictvi-mate-mozna-i-vy-plnite-ji-269717
https://www.linkedin.com/in/petrslavicek/
https://www.linkedin.com/pulse/elektronizace-nemocensk%C3%BDch-d%C3%A1vek-pen%C4%9B%C5%BEit%C3%A9-pomoci-v-mate%C5%99stv%C3%AD-h6lee/?trackingId=Profb74L%2Bbvu3uVSqvWi8A%3D%3D
https://www.linkedin.com/in/alexander-schlossberger-99654a39/
https://www.linkedin.com/in/matou%C5%A1-pinkava-6a450a184/
https://www.linkedin.com/company/asociace-udr%C5%BEiteln%C3%A9ho-podnik%C3%A1n%C3%AD/
https://www.linkedin.com/search/results/all/?keywords=%23auphub&origin=HASH_TAG_FROM_FEED
https://www.linkedin.com/company/csrd-cz/
https://csrd.cz/audit-esg-reportu-firmy-by-se-mely-zamerit-na-klicova-temata/
https://www.linkedin.com/company/ea-hotel-atlantic-palace/
https://www.linkedin.com/search/results/all/?keywords=%23finance&origin=HASH_TAG_FROM_FEED
https://www.linkedin.com/in/radek-les%C3%A1k/
https://www.linkedin.com/in/tereza-pickov%C3%A1-448930314/
https://www.linkedin.com/search/results/all/?keywords=%23tax&origin=HASH_TAG_FROM_FEED
https://www.linkedin.com/in/michala-modra-03231234/
https://www.linkedin.com/in/marek-urban-1708a714b/
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Srdečně gratulujeme Conseq Investment Management, a.s. k úspěšně akvizici a přejeme mnoho obchodních 
úspěchů. 
 

 

Pracující důchodci od ledna nemusí platit sociální pojištění, 
pokud udělají potřebné kroky 
 

Od ledna 2024 nemusí pracující penzisté platit sociální pojištění, což se poprvé projeví ve výplatě v únoru, pokud 
se přihlásí a doloží potřebné dokumenty. 
 
Změna se týká přibližně 200 tisíc lidí, včetně podnikajících seniorů, a slevu je nutné uplatnit prostřednictvím 
zaměstnavatele. 
 
Ti, kteří nestihnou termín, mohou žádat o vrácení přeplatku u sociální správy. Podnikatelé mohou slevu uplatnit 
při podávání přehledu o příjmech a výdajích 
 
Více se dozvíte v článku, který připravila Veronika Štimačová. Případné otázky k této problematice nebo v oblasti 
mzdového účetnictví obecně je kromě autorky připravena odpovědět i Jana Heranova. 
 
Celý článek o nové slevě na pojistném pro pracující důchodce najdete v dřívějším příspěvku ZDE. 
 

 

Výše daně z nemovitosti může překvapit. 
Přiznání k ní bylo nutné podat do konce ledna. 
 

Přiznání k daní z nemovitosti museli do konce ledna odevzdat všichni, kdo si v loňském roce pořídili nemovitost, 
nebo u ní provedli významné úpravy. Prvních pět pracovních dnů po termínu ještě běží toleranční lhůta, ve které 
úřad nevyměřuje pokuty. Ty následně ale mohou nabýt částky vyšší než čtvrt milionu korun. 
 
Přestože loni výše daně rekordně narostla a pro letošek ji obce slibovaly snížit, nakonec se tak příliš nestalo a 
některé obce i opět zdražovaly, zejména pak u nemovitostí určených k podnikatelským účelům. 
 
Detaily najdete v článku ZDE, který připravil Ivan Kovář. Kontaktujte ho, pokud máte k problematice daní z 
nemovitosti konkrétní dotazy. 
 

 

 

BDO Czech Republic s.r.o., česká společnost s ručením omezeným (IČ 264 02 220, registrovaná u Městského soudu Praha, oddíl C, 
vložka 168717, auditorské oprávnění Komory auditorů ČR č. 462), je členem BDO International Limited (společnosti s ručením 
omezeným registrované ve Velké Británii) a je součástí mezinárodní sítě nezávislých členských firem BDO 
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https://www.linkedin.com/company/conseq-investment-management-a-s-/
https://www.linkedin.com/in/janaheranova/
https://www.linkedin.com/pulse/pracuj%C3%ADc%C3%AD-d%C5%AFchodci-od-ledna-nemus%C3%AD-platit-soci%C3%A1ln%C3%AD-poji%C5%A1t%C4%9Bn%C3%AD-7upke/?trackingId=odtwdt71TaqyncSo%2BQG9XQ%3D%3D
https://www.linkedin.com/pulse/v%C3%BD%C5%A1e-dan%C4%9B-z-nemovitosti-m%C5%AF%C5%BEe-p%C5%99ekvapit-p%C5%99izn%C3%A1n%C3%AD-k-n%C3%AD-g8ive/?trackingId=vjkC1ZJHTuTBaw0LX1YaKw%3D%3D
https://www.linkedin.com/in/ivankovar1/
https://soutez.dauc.cz/vysledky/vysledky-2024
https://www.bdo.cz/cs-cz/odebirat-novinky?utm_source=email&utm_medium=newsletter&utm_content=2_2025
https://www.bdo.cz/cs-cz/odebirat-novinky?utm_source=email&utm_medium=newsletter&utm_content=2_2025
https://www.bdo.cz/cs-cz/odebirat-novinky?utm_source=email&utm_medium=newsletter&utm_content=2_2025

